

Прощальный спектакль Ф. В. Григорьева

20 января в Большом драматическом театре состоится прощальный спектакль заслуженного артиста РСФСР, народного артиста ТАССР Ф. В. Григорьева — «Правда хорошо, а счастье лучше». Ф. В. Григорьев исполняет в этом спектакле роль унтера Грознова, одну из лучших ролей, сыгранных им в течение 12 лет на казанской сцене.

Надолго запомнится казанскому зрителю созданная артистом Григорьевым галерея сценических образов — гоголевского городничего, профессора Полежаева, Курослепова в «Горячем сердце», Забелина в «Кремлевских курантах», Фамусова в «Горе от ума» и многих других.

Сценический облик Ф. В. Григорьева отличается сочностью, яркостью и той глубокой простотой, которая дается в результате большого сложного труда. Он строит роль, исходя из своего обаятельного, чисто русского юмора, одновременно добродушного и лукавого, тонко и едко подмечающего смешные стороны жизни и характеров. Он непрестанно учится у самой жизни.

Федор Васильевич известен не только как крупный мастер сцены, но и как общественный деятель — он является депутатом Верховного Совета ТАССР. За последние годы Правительством Союза он дважды награжден орденами.

Из Казани Ф. В. Григорьев переводится на работу в Москву, в Государственный орден Ленина Малый театр.